
 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX P 

Summary of Detailed Public Comments and Responses 































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































ADDITIONAL PUBLIC ENQUIRIES AFTER EA PUBLIC PROCESS -- From June 1, 2009 - March 27, 2012

.    ,- .._ .    . .Stakeholder     .,  ,
1D# i Daze. keceivea ' • - .. - ;.ÿ-:: ÿ .   ÿame  -

2-Jun-O9     Public
411

iÿ¸-

413

6/2/2009?     Public
414

9-Jun-09     Public

415

h16-Jun-09     Public

416

417

418i

419!

13-Jul-09     Public

13-Jul-09     Public

16-Jul-09     Public

1 l-Jun-09     Public

420q

2-Jun-09     Public

E-mail

E-mail

E-mail

-mail? Rec'd

by Dillon
E-mail rec'd by
Lura

Email

E-mail

E-mail

E-mail

Phone call tc
Dillon

412

2-Jun-09     Public

Noise reduction and
mitigation - connected to
113# 403
Noise modeling estimates
and request for canned
response - connected to
D#

Request for Parkside Drive
cross-sectional map

Plans for west end of
vlountain Brow Road.
Was last e/m to Lura re
meeting passed on to P.
Homerski?
Responding to info
)resented at Residents'
Meeting. Concerned with
Options 1 & 2 and MTO's
input.

Relates to ID# 413.
Request for 4-lane x-
section.

Appears to be errors in
Stamson results for EW11,

Availability for meeting
ref: ID# 332
Plans for west end of
Mountain BrÿU
to ID# 414)ÿÿ11P
)honed to get a hard copy
of the plan,

Noise reduction and mitigation - connected to ID# 403

Noise modeling estimates and request for canned
response - connected to ID#

Request for Parkside Drive cross-sectional map

Plans for west end of Mountain Brow Road,

Was last e/m to Lura re meeting passed on to P.
Homerski?

Responding to info presented at Residents' Meeting,
Concerned with Options t & 2 and MTO's input.

Relates to 11:3# 413. Request for 4-lane x-section.

Appears to be errors in Stamson results for EW11.

Availability for meeting - ref: ID# 332

Plans for west end of Mountain Brow Road (FlU to ID#
414).ÿhoned to get a hard copy of the plan.

COH to respond.

COH to respond.,

COH to respond.

Dillon to respond.

Lura to respond

Dillon to draft a
response.

COH to respond.

Dillon to respond.

No response req'd
"'-'ÿ'o respond)

Dillon to respond.

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Pending
completion of
ESR
Complete

Complete

Complete

Dillon e-mailed pdf of Mt. Brow
iplate.
!Yes

Will provide a copy as soon as it's
available.

Delay due to vacations, (Message
sent 07/15).
Response provided.

Dillon mailed hard copy of plan on
t2 Jun 09,

N/A

Type of ,ÿ - -.  [      .  ; ..,

;Correspon Subject

ii

-  "-  'ÿ  ....  "         "        ;";  " -    -"" ÿ'![ --- -':*-: se  ÿ',:::'! Date/responseÿ
Comment[aues-tien, " .;" :-:_::ll ActionÿRequiredi  ÿ=aÿus I': :.--- ÿespon    .:' '- ...ÿ  .....  :"- -

26-Jun-0ÿc

26-Jun-0c

26-Jun-0£

2-Jun-09

9-Jun-0g

15-Jul-09

23-Dec-09

12-Ju n-09



421

15"Jul-09 Public E-mail

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

423
31-Ju1-09

11-Aug-09

25-Aug-09

10-Sep-09

15-Sep-09

22-Sep-09

28-Sep-09

6-Sep-09

?

17-Sep-09

2-Oct-09

7-Oct-09

422

=ublic

Public

Public

Public

Public

Public

Public
Public

Public

Public

Public

Public

ublic

pÿ   v

r

I8-Jul-09 E-mail

E-mail

E-mail to
Councillor's
offc

E-mail

E-mail

E-mail to
Councillor's
offc
E-mail

E-mail

E-mail to DM

E-mail to DM

Call ? To
Dillon
E-mall

E-mail

Relates to ID# 417 & 413,
Concerns about road grade
wrt noise. Spoke to Cir.
McCarthy about fence for
noise mitigation,

Concerned that if mtg is
scheduled after ESR
released, the residents
don't have an opportunity
to request changes.

Noise wall for Parkside
residents.

Bike lanes & GO Transit.

Timing of EiW
construction.

Hunter Park Residents' mtgq

Traffic safety.

,elease of report.

Hunter Park Residents' mtg

Overview of project

Waterdown
Road/Waterdown South
Hwy 6 intersection

Hunter Park Residents' mtg

X-sect of Parkside. Relates
to ID#s 413 & 417.

Relates to ID# 417 & 413. Concerns about road grade
wrt noise. Spoke to Cir. McCarthy about fence for noise
mitigation.

Concerned t'hat if mtg is scheduled after ESR released,
the residents don't have an opportunity to request
changes.

Relates to 113# 403. Response to receiving draft PDRA
meeting notes.

Moving to Waterdown. Wants to ride bike to Aldershot
GO.

Parkside resident wants to know timing of planning &
construction and impacts on his property.
Comments on meeting

re ID# 227 & 346 - No response for 7 mos.

Wants update on release of Phase 3/4 report.
Provided comments on mtg notes & response on action
items by mid Oct.
Considering home purchase in Waterdown. Requests
info on Parkside, Mt. Brow & Waterdown Rd plans.

Qs pertaining to Bruce Trail crossings & stormwater
management.

Reguested current plan of Hwy 6 & ENV intersection

Added comments to meeting notes,

[3rd request for X-section.

COH to respond.

COH to respond.

No response req'd.

CIr's Offc responded 8-
Aug-09. Outstanding:
Date of construction.

DM to respond

DM to respond

Dillon to respond

No response req'd

Dlllon

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Filed

Complete

Already answered,

Meeting moved to Sept. Comment
hoot,

Waterdown Rd/Mt. Brow plates
sent,

Hwy 6 & E.aN intersection plates
nailed

No response req'd

COH to respond.

Filed

Complete

N/A

N/A

N/A

30-Jul-0.c

17-Sep-09

8-Sep-09

9-Sep-09

18-Sep-09

2-Oct-09

30-Oct-09



435

• 436

437'

4381

43£

440

441

442

443

444

445

446

447

448

7-Oct-09     Public

16-Oct-09     Public

18-Oct-09    Public

23-Oct-09     Public

28-Oct-09     Public

28-Oct-09     Public

29-Oct-09     Public

29-Oct-09     Public

29-Oct-09     =ublic

29-Oct-09     Public

?        Public

1-Nov-09     Public

t-Nov-09     Public

2-Nov-09     Public

5-Nov-09     Public

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

449

E-mall

E-mall

E-mail

E-mail

E-mail

IE-mail

E-mail? To
Dillon
E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

Noise mitigation fence.

Hunter Park Residents' mtg
outstanding business.

re ID# 436

Hunter Park Residents' mtg
outstanding business,

Meeting handouts

Hunter Park Residents' mtg
outstanding business.

Light standards &
Hawthorne tree

Noise mitigation fence,

X-sect of Parkside. Relates
to ID#s 413, 417 & 434.

Noise mitigation fence,

Plates related to property.

Specs on noise attenuation
fence.

Fence line.

Hunter Park Residents' mtg4
outstanding business.

Hunter Park Residents' mtg
outstanding business.

Requests cost of noise mitigation fence.

Promised reply to questions by mid-Oct.

Was 10/18 elm (ID# 436) rec'd?

Thanks for the Acoustic Impact Assess't. When will other
Qs be answ?

Would like copy of handouts from mtg at St. Matthew's
Church, Aldershot on 10/27.
Thanks for notification of Master Truck Route meetings.
When will other Qs be answ?

Haven't rec'd reply from Oct 7 e-mails & others dating
back to Nov 9/08.

2nd request (see ID# 435) & relates to ID#391,

4th request for X-section.

3rd Request for cost of noise mitigation fence,

Request for plans related to his property frontage.

Provides specs on noise attenuation fence preferred with
City ownership.
Confirm proposed fence line inside current by few feet,

3rd request for reply.

4th request for reply.

DM to respond
Outstanding: Question
of Hollybush fence
ownership,

DM & Paul to respond,

PH to respond

DM to respond

Burlington to respond

DM to respond

DM to respond

DM to respond

Dillon

DM to respond

Dillon to respond .

No response required,

DM to respond

DM to respond

DM to respond

Complete

Complete

Complete

Complete

Fwded

!Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Filed

Complete

Complete

Complete

PPs putting final pieces together.
Response likely by end of wk.

DM to Md to Burlington.

As stated In Mar 12/09 response,
light spill can be addressed in
design phase,

Ref to March 12 corresp. Will
check on ownership.

Sept 9 mtg notes indicated staff
would include noise mitigation
costing options with report to
!Council.

3 plates e-mailed.

No add'l land req'd.

30-Oct-0.C

5-Nov-0.c

19-Oct.-0c

5-Nov-0£

9-Dec-09

5-Nov-09

30-Oct-09

30-Oct-0g

30-Oct-0g

30-Oct-09

5-Oct-09

N/Aÿ

23.Dec-0ÿc

5-Nov-0ÿc

5-Nov-0ÿ



450

451

4ÿ2

453

454

455

456

457

458

459i

4601

461

462

462

464

46ÿ

6-Nov-09     Public

8-Nov-09     Public

9-Nov-09     Public

11-Nov-09    Public

11-Nov-09     Public

11-Nov-09     Public

11-Nov-09     Public

11-Nov-09     Public

12-Nov-09     Public

13-Nov-09     Public

13-Nov-09     Public

22-Nov-09    Public

29-Nov-09     Public
29-Nov-09     Public

29-Nov-09     Public

29-Nov-09     Public

4-Dec-09     Public

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail to Dillon

E-mail to M.
Fazto

466

E-mail

E-mail

E-mail

E-mall

E-mail

E-mail to Cir.
McCarthy
E-mail to Clr.
McCarthy

Missing info from
outstanding business.

Follow up to ID# 447
Noise study

Missing info from
outstanding business.

Inaccuracies and promises.

Distance btw road &
houses, noise study.

Noise mitigation fence.

Fence line.

Include neighbour in
communications

Truck Routes and noise
levels.

Real estate values.

Construction schedule

Oak tree locations
Follow up to ID# 452

Follow up to ID#454 & 462

Mitigation

Requests to meet w/CIr

Missing ÿ memo, Real Estate staff response &
cost/m of noise mitigation fence.

It's been a week, haven't heard back.

Alleges incorrect data in the recalculated noise study
}rovided Oct. 22.

2rid request (see ID# 450).

Alleges incorrect, misleading data, lack of interest in
3ublic input.
Alleges incorrect, misleading data.

Confirm City will include noise mitigation costing for
Parkside residents toe.
Follow up to ID# 447. Why are Hunter Park Survey
Residents getting replies before Parkside residents?

Neighbour [ T
like to be Included In further communications.

tÿould

If ENV road to become a Truck Route, wants Scenario 3
be implemented.

Wants written reply from Real Estate.

When does Waterdown Rd exapnsion start? When will
(403/Waterdewn Rd intersection) be completed?

Alleges errors id1ÿ6eport.
Haven't rec'd reply from Nov 9 e-mails. Advise when to
expect reply.
Awaiting response on distances btw houses and
proposed road.

Requests meeting w/CIr to discuss mitigation.

Requests to meet w/Clr. McCarthy when she meets with

DM to respond

DM to respond

DM to respond

DM to respond

Dillon to include in
Waterdown Rd
database.

McCarthy's Offc
requests staff to
respond.

DM to respond

Cir. McCarthy's Offcto
spond.

Cir. McCaÿhy's Offcto
spond.

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

No action
req'd by
WATMP.

Complete
Complete

Complete

Complete

'40 action
req'd by
WATMP.

brnemo e-mailed 11/11,
statement from Real Estate e/m'd
11/13.

Apology for delay, request
understanding. 11/11 .ÿ
memo e-mailed tl/11, statement
from Real Estate e/m'd 11/13.

Noise study has factored in truck
traffic. Refer to Oct. 22, 2009
response.

Answered in Dec. 11 reply

Answered in previous replies

See also CIr's response RE ID#
465

13-Nov-0,

13-Nov-0£

23-Dec-09

12-Now09

18-Nov-09

N/A

22-Dec-09

14-Jan-101

N/A,

4-Dec-0ÿ

N/,ÿ



477,

478

479ÿ

4801
481
482

483

nL

484

485

486
487
488
489

490

491

492

493

494

495

496

497
498

4-Dec-09     Public

6-Dec-09     Public

9-Dec-09     Public

10-Dec-09     Public

10-Dec-09    Public
10-Dec-09     Public
12-Dec-09     Public

13-Dec-09     Public

20-Dec-09     Public

20-Dec-09    Public
20-Dec-09     Public

20-Dec-09     Public
21-Dec-09     Public
4-Jan-1O     Public

5-Jan-10     Public
7-Jan-10     Public

7-Jan-10     Public
7-Jan-I 0     Public

7-Jan-t0     Public

12-Jan-10     Public

12-Jan-10     Public
12-Jan-10    Public
12-Jan-10     Public

i

E-mail

E-mail to Cir.
McCarthy

E-malt to CIr,
McCarthy

E-mail

E-mail

E-mail.

E-mail

499

E-mail

E-mail to M.
Fazio

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail

E-mall

E-mail

E-mall

E-mail

E-mail to Cir.
McCarthy

E-mail

E-mail

E-mail

E-mail to Cir,
McCarthy

re ID# 447 & 457
re 1D# 465

re ID# 478

re ID# 462
re ID# 452 & 463
re ID# 462 & 455
Distance btw road &
property,
re Clrs response RE ID#
465

re ID#459 Truck Route
Master Plan

re ID#s 462 & 480
re ID#s 452, 463 & 481
re ID#s 455, 462 & 482
re ID# 483
Bike lanes

re ID# 483 & 489
re ID#s 452, 463, 481 &
487
re ID#s 462 & 480
Access to reports

Meeting

Roundabout

re ID# 494
re ID# 462
re ID# 495

Clarify lodn of fence line. Expropriation?
Why was invitation to all residents retracted?

Requested mtg btw CIr and all Hunter Park Survey
residents, not just him.    ,

Haven't rec'd reply to Nov. 29 e/re.

Haven't rec'd reply to Nov. 9 & 29 E/Ms.
Haven't rec'd reply to Nov. 11 & 29 E/Ms.
PIs confirm distance from back of their property to
proposed E/W road.
Maintains original request was for a meeting btw Clr and
all Hunter Park Survey residents.

Wants Truck Route Study Group to commit to a noise
study at the time the E/W roadway would be considered
as a truck route.

Haven't rec'd reply to Nov. 29 or Dec, 10 e/m
Haven't rec'd reply to Nov. 9, 29 or Dec. 10 e/m

Haven't rec'd reply to Nov. 11, 29 or Dec. 10 elm
Haven't rec'd reply to Dec. 12 e/m

Objects to elimination of bike lanes, Formal objection?

Haven't rec'd reply to Dec. 12 e/m

Haven't rec'd reply to Nov. 9, 29, Dec, 10 or 20 e/m

Cost of noise mitigation fence?
How to obtain copy of prelim ESR, report to Council?
How to request presentation to Council?
iRequests group mtg w/Cir. McCarthy

Impact of roundabout on property at 497 Parkside Dr.

Haven't got answer to Jan. 7 E/M.

Cost of noise mitigation fence?
Haven't rec't response to request for meeting w/Cir.

DMto respond
Clr, McCarthy's Offcto
respond.

Cir. McCarthy's Offcto
respond.

Mgt. to respond
Mgt. to respond
Mgt, to respond
DM to respond

Cir. McCarthy's Offcto
mspond,

DMÿrespond
DMto respond
DMto respond
DM ÿ respond
Check w/Syeda

DMÿrespond
PHtoÿspond

PH to respond
PH to respond

CIr, McCarthy's Offcto
spond.

Complete
No action
req'd by
WATMP.
No action
req'd by
WATMP.

Complete

Complete

No action
req'd by
WATMP,
No action
req'd by
WATMP,
Complete
Complete
Complete

Complete

Complete
Complete

No action
req'd by
WATMP,

Complete
Complete
No action
req'd by
WATMP.

No changes - Breznik only.
Confirm Dec. 10 at 4pm, Hamilton
City Hall.

Answered in Dec. 11 reply

Provided detailed response

Answered in Dec. 11 reply

Answered in previous replies

Detailed diagram sent.
Stock reply.

J. Stephen e/m
J. Stephen e/m

J. Stephen e/m
J. Stephen e/m

23-Dec-0.ÿ

9-Dec-0.€

22-Dec-0c.

14-Jan-l(

7-Jan-l[

14-Dec-0c,

N/,ÿ

22-Dec-0¢ÿ

14-Jan-1C

N/,ÿ

7-Jan-I G

14-Jan-10

t 9-Apr-I 0

19-Apr-10

N/A

19-Apr-10

19-Apr- 10

N/A



5OO

50t

502

5031

i
5O4

5O5

506

5O7

5O8

509

510

51!

512

513

14-Jan-10     Pubtic

14-Jan-10    Public

14-Jan-10    Public

15-Jan-10     Public

17-Jari-10    Public

17-Jan-10     Public

17-Jan-10     =ublic

18-Jan-10     Public

2t-Jan-10     Public

24-Jan-10    Public

27-Jan-10    Public

4-Feb-10     Public
29-Jan-10    Public

11-Feb-10     Public

E-mail

Meeting

E-mall

E-mail to
Councillor's
offc
E-mail to Cir.
McCarthy

E-mail

E-mall

E-mail

E-mail to
Mayor

E-mail

E-mall to
Mayor

E-mail

Meeting

E-mail

Notification of PWC mtg

How to request delegate
status?

Mountain Brow Rd.

Stop-up of Conc 4W

re ID#s 499,495&484

Public review of ESR

re ID# 492

How to request delegate
status?
Meeting re concerns.

Waterdown Rd widening

re ID# 508

re ID# 509
Impacts on property

441 Parkside Drive impacts

Haven't rec'd notification of when ESR was to be
)resented to PWC.
Staff met with ÿ Had additional question on
how to request delegate status at a Council ctee
meeting.

Will signal be Installed at Mt. Brow and Waterdown Rd?

IChicken farm requires accommodation for tractor trailers
into/out of property.

Haven't got answer to Jan, 7, 12 & Dec 13 E/M.

Wants ESR released 60 days prior to filing for public
input.

Claims hasn't got reply to previous e-mails on
inaccuracies.

How to request delegate status for E/W portion?

Cir. McCarthy hasn't responded to request for meeting.
Will you meet with us?

Affect on 169t Waterdown Rd?

Haven't rec'd acknowledgement of e-mail.

When can I expect response to Jan. 24 E/M?
Impacts on property at 678 Hwy 6 N

Would like lnfo on portion east of Hwy 6, streetscape of
Parkside dr.

Syeda to respond

Syeda to respond

PH to respond

Provide package of
materials.

Complete

Complete

Complete

Complete

No action
req'd by
WATMP.
Complete

No action
req'd by
WATMP.

Complete

No action
req'd by
WATMP,
Complete

No action
req'd by
WATMP.

Julia to Mal!
2/12

E/M sent to all NAC members Jan.
18

Yes,

Recommendation in ESR and in
design stage.

Process will not change.

Dec. 22 & Jan. 14 e-mails indicate
"comments relevant to the ESRs
and received prior to December
1st, 2009 will be addressed in the
ESRs as appropriate. "

See instructions in notification senl
!to NAC.

No property acquisition req'd.

See ID# 509
Mailed:Draft E_W Noise report
Draft E-W Air quality report
Cross-sections in front of his
house
Some pictures of the curb and
gutter that we are proposing

18-Jan-l(

14-Jan-1C

9-Feb-lC

27-Jan-10

N/A

7-Apt-10

N/A

20-Jan-10

N/ÿ

12-Feb-10



514

11-Feb-10 Public E-mail to Cir.
McCarthy

519

520

521

522

523

524

525

526

518

5171
12-Mar-10

29-Mar-10

29-Mar-10

8-Apr- 10

15-Apr-10

19-Apr-10

20-ApF1O

20-ApF10

5-May-10

21-May-10

21-Feb-10

22-Feb-10

Public
Public

Public

Public.

Public

Public

Public

Public

Public

Public

Public

Public

515

516;

E-mail

E-mail

E-mail to Cir.
McCarthy

E-mail to
Mayor

E-mail to
Murray &
Davis
E-mail to
Stephen
E-mail to
Stephen
E-mail to
Stephen

E-mail to

Email to G.
Davis

Email to Staff,
MOE and Cr

E-mail via
info@hamilton.
ca (CCC)

Public comment on ESR

Traffic west of Hwy 6
Waterdown Rd widening

Communication
w/Councillor

Communication
w/Councillor

Release of report.

Release of report.

re ID# 520

re response to 113# 520

Remove from co

re response ID # 520

Hawthorne Tree Blossoms
on Parkside Drive - EW
route

Potential home buyer

Says City of Bud staff released report for 45 day public
review, public open house then recommendations to
Council. Wants Hamilton to do same for ENV portion.

How will EAN bypass join Hwy 5?
Doesn't understand response to ID# 509.

Supportÿ   -_L,." ÿoncerns re communication w/Cir.
McCarthy

Processs & communications issues wrt release of ESR.

Processs & communications issues wrt release of ESR.

Processs & communications issues wrt release of ESR.

Will I be receiving a response?

Claims not all Qs answered.

Requestÿ        3move him from distribution list -
doesn't believeÿaking claims on everyone's
behalf.
Claims not all Qs answered.

,ttached some pictures of Hawthorn trees and
requested for the fence for noise mitigation

Potential impacts of EAN route on property at 236
Parkside Drive? Traffic volumes? Municipal water hook-
up?

Referred to mgt for
response.

Referred water Q to J.
Scarcelli (WWW).

No action
req'd by
WATMP.
No action
req'd by
WATMP.
Complete

Complete

Complete

Complete

No action
req'd by
WATMP,
No action
req'd by
WATMP.
No action
req'd by
WATMP.
Complete

GM's e-mail.

J. Stephen responded: process
will not change.

J. Stephen responded w/detailed
answers,

J. Stephen responded w/detailed
answers.

G, Davis responded - Qs
answered, no more
correspondence until after ESR is
released.

Provided V'ÿNW contact. Traffic
volumes on Parkside at this
location should not be affected.

20-Apr-lC

N/A

N/A

7-Apr-10

19-Apÿ10

19-ApF10

20-ApF10

N/A,

N/ÿ

N/iÿ

1-Jun-10



5271

Communications  Public
between 19-Oct-10 -

6-Mar-10

Emails to City Noise Assessment
staff

Concerns about noise assessment report and requests
for noise attenuation fence behind his house on Parkside
Drive

53O

533

534

531

529

528

20-Oct-12

Communications
'between 22-Oct-10 -

4-Aug-11

Communications
between 27-Jan-11 -

27-Mar-12

6-Feb-11

Communications
532 between 23-Feb-11 -

26-Apr-11

Communications
between 28-Feb-11 -

22-Feb-12

15-Jun-11

Public

Public

Public

Public

Public

Public

Public

Email to Lori
Rez

Email to Adam
Millington

Emails to
Project
Partners

Phone Call &
Email to
M.Jajko
Phone Call to
T.MoKenna

Phone Call
and Emails to
M.Jajko

Phone Call to
M.Jajko

North-South Alignment

Status as it relates to
property

Property on Dundas Street

Waterdown Road &
Mountain Brow Road

Detailed Design

Mountain Brow Road

Wants a copy of the approved final north-south
alignment

Status oflÿIMountain Brow.

Vibration, Noise, Pedestrian Crossing, Road Design,
New City Park, Timing

Requested to be on mailing list

Wants to be involved in detail design process as it
relates to his property

Following up on behalf of property owner. Concerns
include: traffic noise, drainage & grading impacts,
property, natural environmental and air quality impacts,
access to property, travel portion of hwy 6 closer,
vibration, impacts of Parkside Drive EA on E-W EA

Requested design plates related to property.

MJ to respond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

IMJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Coil staff met with resident to
discuss issues and also onsite
meeting. Recommnedation made
and passed by City Council to
include the noise attenuation fence
to be built behind resident's home
m the ESR

Final ESR not available until filing.
Directed to website for Draft north-
south Corridor design plates

Emailed update of status of
Watedown Road ESR

Emaited detailed response to
concerns. Project Team met
onsite to discuss noise and
vibration concerns. Halton Region
to conduct additional noise
monitoring assessment.

Placed on mailing list.

MJ & JM met with property owner.
MJ sent detailed follow-up email.

Emailed detailed response to each
question and mailed the property
owner the response letter.

Emailed Draft Design Plates.

Communications
between 25tO/ct- 10.

6-Mar 12

25-0ct-10

11-Aug-11

Communications
between 27-Jan-11 -

27-Mar-12

6-Feb-11

Communications
between 24-Feb-11

2g-Apr-I 1

Communications
between 28-Feb-11

23-Feb-12

15-Jun-11



535

Communicafions  Public
between 14-July-11 -

13-Sept-11

21-Ju1-12
536

27-Sep-11

537

Communications
538 between 30-Oct-11

9-Nov-11

11-Nov-11
539

542

543 between 2-Mar-12 -
Mar-12

54O

541

27-Jan-12

1-Feb-12

29-Feb-12

Communications

Public

Public

Public

Public

Public

Public

Public

Public
7

Email to SYL

Phone Call to
MJ
Phone Catl to
MJ

Email to CIIr
Partridge

Email to DM

?

Email to CT

Email to MJ

Email to MM

Waterodwn Road Corridor

Waterdown Road
Improvements
Roadway Elements & EA
)rocess

Waterdown/Aldershot TMP
update

SW corner of Dundas and
Kerns

Parkside Drive
lmprovemetns

Realignment of Waterdown
Road
Waterdown Road Corridor
East-West Road Corridor
Municipal Class EA Updatei
Newsletter Response

East-West Corridor
Alignment

Access to Burlington? Right turn only off F]anders to
Mountain Brow? Safety precautions for crossing
Mountain Brow? Concerned about widening Mountain
Brow to 4 lanes, Public involvement in detail design
stage? Questions Rosecliffe Place being used as an
emergency lane during construction, Clarification on
number of lanes for Burke St / Mid-block. If Hwy 6 closes
questions whether Waterdown Road will be used as
truck route.

Requested update on Waterdown Road EA,

Requested more information of roadway elements for
Parkside Drive.

Requested update on EA, Hamilton-Burlington cost
sharing agreement, timing for construction.

Anticipated timing? Timing to Impact development
applications? Updated cost of the area specific
development charge. Link to ESR.
Requested information on proposed changes to Parkside
Drive.

Is Waterdown Road going to be realigned?

Requested clarification on relationship between filing
Waterdown Rd and E/W component of road, clarification
on DC Background study.

Requested confirmation of East-West Road Corridor
Alingment.

MJ to resond

IMJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

MJ to resond

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Complete

Ematled ]ink to study web site.

Emailed key plan, web site link,
and Parkside Drive roadway
elements.

Emailed detailed update on EA,
Cost sharing agreement and
timing.
Emailed detailed response,

Emailed typical cross-section of
Parkside Drive and preliminary
design concept.

Emailed update.

Emailed detailed response.

Emailed AutoCAD files for the
requested road section.

Complete Emailed detailed responses. TS
responded Qs answered, no more
correspondence until after ESR is
released,

Communications
between g-Aug-11 - 6

Oct- 11

Communications
between 3-Nov-11 -

14-Nov-11

23-Nov-11

27-Jan-12

3-Feb-12

9-Mar-12

Communicationsl
between 2-Mar-12 -

27-Mar-12


	part 1 ew
	part 2 ew

